

Naročnina (subscription):
U. Ova leto, 75c na pol leta za Ameriko (\$1.50 per year, 75c half year in America. \$2 na leto, \$1 pol leta za Evropo (\$2 per year \$1 per half year for Europe.

Entered as second-class matter, Dec. 6, 1907, at the post office at Chicago, Ill., under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

Office: 587 So. Centre Ave.

"Delavci vseh držela, združite se"

Chicago, Ill., 29. julija (July), 1908.

Leto (Vol.) III

Kapitalizem in proletarijat.

(Dalje.)
Od kapitalizma so pa tudi tako... kapitalizem je proizvodnja blaga celo anarchijo... kapitalizem je proizvodnja blaga celo anarchijo...

in parniki jo razvažajo v podružnice po raznih mestih in deželah... "svobodni" deželi pa se še le pričinja!

S polnimi jadrji jadramo v prosperitet! Le še malo časa, in kopalni se bomo v bogastvu, in nastala bo velika nevarnost, da v njem utonemo! — Tako bi se zdelo onemu, ki bi prebiral le gotove časopise, pri tem pa pozabil na svoj lasten prazen želodec.

Boj med cestnim roparjem in dektektivom.
Te dni je imel črni tajni policista Emert Hall z Grove Avenue postaje vroč boj z nekim cestnim roparjem, takozvanim "laufarjem". Dejanje se je vrátilo na Michigan Ave. in 24. cesti.

Nek gospod J. V., kateri menda nima še niti drobtinice pojma, kako si delavec — na kojega stroške živi on — krvavo služi svoj kruh, je pred nekoliko tedni v Evelethu, Minn., o priliki svoje nove maše začutil največje potrebo, da razloži ljudem, kaj je socializem.

Delavsko gibanje
Uslužbenici Kanadske Pacifične železnice v zapadni Kanadi niso zadovoljni s poravnavo, kakoršna se je dosegla pred kratkim v sporu med njimi oziroma njenimi poslanci in železniško družbo.

Zadnji ponedeljek t. j. 20. t. m. je v Los Angeles, Cal. prikorakalo 500 socialistov v mestno hišo in prisililo s svojo priučenostjo občinski svet, da je preključil policijsko naredbo, s katero se cestni javni shodi, ki so bili naperjeni proti socialistom, brez izrečnega policijske dovoljenja prepovedujejo.

Od blizo in daleč

Nov poštni zakon.
Ze stari poštni zakon je bil strog in je lahko poljubno omejeval svobodo tiska. Časnikarje se je tiralo za vsako malenkost pred sodišča.

Železniska nesreča.
V četrtek dne 23. julija trčila sta ob 4. uri zjutraj dva vlaka Chicago-Lake Shore and Eastern železnice blizu illinoiske jezarne Buffington, Ind. Bila je gosta megla, tako da se varnostna znamenja niso opazila.

Ali ni to hitro?
Denarne pošiljate za Slovence in Hrvate, ktere so bile izročene Frank Sakser Co., so dospole iz New Yorka na Dunaj v devetih dneh. Parnik "Mauretania" je v zveza pošiljate dne 24. junija in 3. julija so bile plačilne nakaznice iz Dunaja nakazane slovenskim poštam; znesek za Dunaj in Budimpešto je bil 130,000 kron.

Kakor Indijanci!
Danes teden sta ustrelila dva Italjana v Natabany, La., Amerikaneca Walterja Simmonsa, ki se je mešal v nek prepír. Zaradi tega je zdaj vse prebivalstvo male vasice, ki šteje približno 600 ljudi, razdeljeno v dva sovražna tabora in žuga vsak čas izbruhniti plemenska vojna!

Socializem je postal sila, s katero se računava vse obstoječe kapitalistične države.
Socializem je postal sila, s katero se računava vse obstoječe kapitalistične države.

Slavnim slovenskim družtvom tem potom uljudno naznanjam, da je moja velika dvorana od sedaj zanaprej samo za družtvene zabave, vsakovrstne veselice, plesne venčke itd., na razpolago. Gledišča ni več.

FRANK SAKSER CO.
109 GREENWICH ST., NEW YORK
\$104 St. Clair Ave., N. E. Cleveland, Ohio









